Zertifikat CH23/00001103

Das Management-System von

SBIS AG

Segelhofstrasse 1, 5405 Baden, Switzerland



wurde auditiert und hat den Nachweis erbracht, dass die Anforderungen folgender Norm erfüllt werden

eduQua:2021

Für die folgenden Aktivitäten: Bildungsangebote der SBIS AG (inkl. Spezialausbildungen)

Dieses Zertifikat ist gültig vom 19 September 2023 bis 12 September 2026 und bleibt gültig unter der Voraussetzung von erfolgreich bestandenen Überwachungsaudits.

Ausgabe 1. Zertifiziert seit dem 19 September 2023

Dies ist ein Gruppenzertifikat. Weitere Details sind auf der Folgeseite aufgeführt.

Freigegeben durch

Daniel Willemin

Freigegeben durch

Jan Meemken

SGS Société Générale de Surveillance SA Technoparkstrasse 1, 8005, Zurich, Switzerland t +41 (0)44 445-16-80 - www.sgs.com







Dieses Dokument wurde von der Gesellschaft im Rahmen ihrer Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Dienstleistungen erstellt, die auf Anfrage erhältlich sind. Es wird ausdrücklich auf die darin enthaltenen Regelungen zur Haftungsbeschränkung, Freistellung und zum Gerichtsstand hingewiesen. Die Echtheit dieses Dokumentes kann unter Terms and Conditions | SGS überprüft werden. Jede nicht autorisierte Änderung, Fälschung oder Verfälschung des Inhaltes oder des Erscheinungsbildes dieses Dokumentes ist rechtswidrig. Eir Verstoss kann rechtlich geahndet werden.



Zertifikat CH23/00001103, Fortsetzung

SBIS AG



eduQua:2021

Ausgabe 1

Standorte

SBIS AG

Segelhofstrasse 1, 5405 Baden, Switzerland

SBIS AG

Baslerstrasse 90, 4600 Olten, Switzerland

SBIS AG

Chemin de Bérée 4c, 1010 Lausanne, Switzerland





Dieses Dokument wurde von der Gesellschaft im Rahmen ihrer Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Dienstleistungen erstellt, die auf Anfrage erhältlich sind. Es wird ausdrücklich auf die darin enthaltenen Regelungen zur Haftungsbeschränkung, Freistellung und zum Gerichtsstand hingewiesen. Die Echtheit dieses Dokumentes kann unter Terms and Conditions | SGS überprüft werden. Jede nicht autorisierte Änderung, Fälschung oder Verfälschung des Inhaltes oder des Erscheinungsbildes dieses Dokumentes ist rechtswidrig. Ein Verstoss kann rechtlich geahndet werden.

